GARA NDERKOMBETARE NGA MATEMATIKA
KENGUR
) ) 21 MARS 2006
PER KLASEN E 5 DHE 6 TE SHKOLLAVE FILLORE
Testi punohet me kohézgjatje prej 1 oré e 15 minuta
Pér pérgjigje jo t€ sakté t€ pyetjes ju higen njé e katérta e pikéve me té€ cilét
pyetja vlerésohet. Q& t&€ shmanget rezultati final negativ né fund shtohen 30 piké, ashtu
g€ numri 1 mundéshém 1 pikéve t& fituara &sht€ 150. Nuk lejohet pérdorimi 1
kalkulatoréve.
Secila prej detyrave me numér rendoré prej 1 deri 10 vierésohet me 3 piké

1. Nése 3 x 2006 = 2005 + 2007 + a, atéheré a éshté e barabarté me:
A) 2005 B) 2006 C) 2007 D) 2008 E) 2009

2. Gjashté numra jané shénuar né gjashté
kartuce si n€ vizatim. Cili €shté numri mé 1 4 -
madh g€ mund té formohet me ndihmén e .
kartuceve ? %09 5
A) 9876 543 210 B) 4 130 975 682 2
C) 3097 568 241 D) 7 568 413 092
E) 7 685413 092

3. Katér nxénés mund t€ ulen né njé tavoliné né formé t&€ katrorit, secili né njé ané té
tavolinés. Pér njé festim shkolloré nxénésit kan bashkuar 10 tavolina té tilla qé t&
pérfitojné nj€ tavoliné mé t€ madhe. Sa nxén€s mund t€ ulen né até tavolin€ ?

A) 20 B) 22 C) 30 D) 32 E) 40

4, Nése
J =500 denaré dhe §/§/ = 1200 denaré,
-~ 2o 0 ot

& ‘&NENES
atéheré sa koshton njé top ?
A) 100 B) 200 C) 300 D) 400 E) 500

d. Zgj edhe figurén né té cilén kéndi midis akrepave té orés éshté 150°.
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6. Ne anén e djathté€ t€ nj€ rruge numrat rendoré t€ sht€pive jan€ numrat tek prej 1 deri
meé 39. N€ anén e djathté t€ gjitha sht€pité kané numra ¢ift prej 2 deri mé 34. Sa shtépi

numéron rruga ? 3 = ) => (0 —> 6
A) 8 B) 36 C) 37 D) 38 E) 73 @ @
7. Né sa ményra mundé t€ fitohet numri 2006 duke béré lévizje

vetém sipas shigjetave ? 0=

A) 12 B) 11 C) 10 D)8 E) 6 l
8. Gjysma prej t€ njéqindétés pjesé Eshté: =6
A) 0,005 B) 0,002 C)0,05 D)0,02 E)0,5
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9. Trupit né figuré i pérgjigjet rrjeta :

A) B [

[ ] I:; [ ]

©) D) E) asnjéra

10. Me 9 kg ngjyré mundemi té ngjyrosim njé kub té téré. Me sa kg ngjyré do té
ngjyrosim vetém piesén e bardhé ?

. : - q‘? x
ngjvral  ——» 2]

T

B) 3 C) 4.5 D)6 E)7

Secila prej detyrave me numér rendoré prej 11 deri 20 vlerésohet me 4 piké
11. Sa éshté perimetri i yllit nése dihet se ai éshté formuar prej 4
rrathéve té barabarté me rreze 5 cm, njé katrori dhe prej 4

trekéndéshave barabrinjas ?
A)40cm B)80cm C)120cm  D)160cm  E)240 cm %%

12. Sa éshté ndryshimi ndérmjet shumés sé 1000 numrave g¢ift
natyror€¢ dhe shumés sé¢ 1000 numrave tek natyroré ?

A)l B) 200 C) 500 D) 1000  E) 2000

13. Njé letér ka formén e gjashtékéndéshit té rregullt si né figuré.
Cfaré figure d€ té fitoheshte nése kulmet e shénura priten né gendrén
e gjashtékéndéshit ?

A) yll gjashtékéndoré B) dymbédhjetékéndésh

C) gjashtékéndésh

D) katroré  E) trekéndésh

14. Njé katroré &éshté ndaré né 10x10 katroréz té vegjél. [k|[b|kig|p]
Katrorézét n€ diagonalet jané ngjyrosur me: t€ kuqge (k), t€ |b|kfg|P
bardhé (b), t€ kaltért (kt), t& gjelbért (g), portokalli (p), t€ kuqe (ki &P

(ke), t& bardhé (b), té€ kaltért (kt)...Me cilén ngjyré do té I% p

ngjyroset katrorézi né kéndin ?
A) té kuge (k) B) t€ bardhé (b)
C) té kaltért (kt) D) t€ gjelbért (g)  E) portokalli (p)




15. Nése AB=4cm, BC =1cm, pika E &shté , F

mesi 1 @, Fmesii AF,Gmesii AD dhe H ’
mesi i AG, atéheré syprina e drejtkéndéshit t€ g
hijezuar €shté :

A) 1/4 cm? B)lcm®>  C)1/8cm’ 5
D) 1/2 cm’ E) 1/16 cm’
16. 1111111111 A)111111111
- 111111111 B) 1010101010
+ 11111111 C) 100000000
- 1111111 D) 999999999
+ 111111 E) 0
- 11111
+ 1111
- 111
+ 11
-1
-

17. Sa kube t€ ndryshém ekzistojné me 3 brinj€ té€ kaltérta dhe
me 3 t€ kuge ?

A)l B) 2 C)3 D)4 E)5

18. Diametri i rrethit éshté AB =10cm . Sa éshté perimetri i
figurés s€ hijezuar né vizatim, nése té€ gjitha drejtkéndéshat
jané té puthitshém ?

A)8cm B)l6ecm C)20cm D)25cm E)30cm

19.  Gjashté automjete jané té parkuar né njé parking. Njéri
don g¢ té zhvendoset prej vendit S deri te F duke kaluar rrugé
sa mé té shkurtér. Cila éshté ajo rrugé ?

F F F

S S S

A) B) ©) D) E) t€ gjitha rrugét jané té njejta
20. Né segmentin OE me gjatési 2006 njési té barten pikat A, B, C
OA=BE =1111 njési dhe gjatésia e segmentit OC &shté e barabarté me 70 % té
gjatésisé s€ segmentit OE. Sipas cilés renditje duhet t€ barten pikat prej O deri te E?

A) OABCE B)OACBE C)OCBAE D)OBCAE E)OBACE

[

Secila prej detyrave me numér rendoré prej 21 deri 30 vlerésohet me 5 piké

21. Paleta me gjatési 15dm éshté ndaré né pjesé me numér mé t€ madh t€ mundshém
me gjatési t€ ndryshme nga bashkésia e numrave té plot€¢ n€ dm. Numri 1 ndarjeve

éshté:
A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 15.




22. Lumi kalon népér njé qytet dhe formon 2 ishuj. Mbi lum | -
kemi 6 ura (si n& vizatim). Sa rrugica kemi qg fillojné nga pika JAH f.

A e bregut deri né pikén B, a.q népér secilén uré t€ kalohet | B
vetém njé heré ? R
A)O B) 2 C) 4 D)6 E) mé shumé se 6 . I "
23. Cilét nga numrat e dhéné kané ndryshim té njejté midis [y 2' 4 penfin,

veti nése barten né€ bosht numerik ?

A)1/3,1/4,1/5 B)12,21,32 (C)0.3,0.7,1.3

D) 1/10, 17/160, 9/80 E) 24, 48, 64

24. Ana ka llogaritur shumén prej numrit mé té madh dhe mé té vogél dyshifroré qé
plotépjestohen me 3. Burimi e ka llogaritur shumén e numrit mé t€ madh dhe mé té
vogél dyshifroré q€ nuk jané té plotépjestueshém e 3. Pér sa numri 1 Anés €shté mé 1
madh se 1 Blerimit ?

A)?2 B)3 C)4 D)5 E)6 katrori
25. Blerta ndérton katroré me shkorkat e qibritit né ményré katrori ~ __ treté

q€ u shton katroréve paraprak si n€ vizatimin e dhéné. Sa katrori dyte
shkorka duhet té shtojé né katrorin e tridhjeté q€ t€ pérfitojé¢ Parc
té 31 katroré ?

A) 124 B) 148 C)o6l D) 254 E) 120

26. Numrat natyroré prej 1 deri mé 2006 jan€ shénuar né tabelé. Petriti i ka nénvizuar
té gjitha numrat té plotépjestueshém me 2, pastaj té gjithé ato té plotépjestueshém me
3 dhe né fund t€ gjithé qé ploté€pjestohen me 4. Sa numra jané€ nénvizuar saktésisht dy
heré ?

A) 1003 B) 1002 C) 501 D) 334 E) 167

27. Cili éshté numri mé i vogél i pikave g€ duhet té fshihen nga shema s

e dhéné ashtu gé asnj€ treshe prej pikave t€ mbetura nuk jané brinjé té [ I

njé trekéndéshi barabrinjas ? o o0
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 e o0 0 o
28. Dy shoké Aleksandri dhe Bojani kané ndezur zjarr duke i

shfrytézuar 15- t€ copa té barabarta druri. Prej tyre, aleksandri ka sjellé 8 kurse Bojani
7 . Jovani don q¢ té shfrytézojé zjarrin e tyre dhe mé pastaj tu paguaj pér shérbimin e
béré. Jovani ka 30 méneta me vleré té njejt€. Ményra e sakté pér ndarjen e atyre
monetave €shté:

A) 22 pér Aleksandrin dhe 8 pér Bojanin B) 20 pér Aleksandrin 10 pér Bojanin

C) 15 pér Aleksandrin 15 pér Bojanin D) 16 pér Aleksandrin 14 -
pér Bojanin E) 18 pér Aleksandrin 12 pér Bojanin
29. Né faqget e kubit jané shénuar disa shkronja. Vizatimi 1 paraget |2 €[5 [F
njé shemé pér kubin e pérshkruar. Cila shkronjé duhet té qéndrojé né |A
vendin e piképyetjes n€ shemén tjetér t€ kubit (viz. 2)?
A) A B)B C)C D)E -
-

E) nuk mund t€ jepet pérgjigje

30. Né sa ményra mund té shénohen numrat 1,2,3,4,5,6 né katroré si
né€ fig. duke shénuar secilin numér né njé€ katroré a.q nuk ekzistojné
katroré fqinjé q€ ndryshimi 1 numrave t€ shénuar né to té jeté 3?
(Katrorét g€ kané nj€ kulm té pé&rbashkét nuk jané fqinjé )

A)3x2’ B) 3° C)6° D)2x3’ E)3x5°




